

<訂正>

35 卷 2 号 (2022 年) p.1-6

<https://doi.org/10.14999/1521.00013193>

著者リストに訂正がありました。

**【訂正後】**

河村 奈美子, 喜多 伸幸, 山木 照子, 伊藤 美樹子, 桑田 弘美, 立岡 弓子, 宮松 直美,  
辻村 真由子, 荻田 美穂子, 相見 良成, 佐々木 雅也, 輿水 めぐみ, 土川 祥, 片寄 亮,  
川原 瑞希, 坂本 真優, 炭本 佑佳, 田淵 紗也加, 山下 敬, 津田 知子, 清原 麻衣子,  
谷浦 直子, 向所 賢一

**【訂正前】**

河村 奈美子, 喜多 伸幸, 山木 照子, 伊藤 美樹子, 桑田 弘美, 立岡 弓子, 宮松 直美,  
辻村 真由子, 荻田 美穂子, 相見 良成, 佐々木 雅也, 輿水 めぐみ, 土川 祥, 白坂 真紀,  
片寄 亮, 川原 瑞希, 坂本 真優, 炭本 佑佳, 田淵 紗也加, 山下 敬, 津田 知子,  
清原 麻衣子, 谷浦 直子, 向所 賢一